



В Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Палласовского отдела УФССП по Волгоградской области, подозреваемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ). Поводом к проведению проверки в отношении судебного пристава стало обращение в правоохранительные органы местного жителя. Он заявил, что в начале 2008 года постановлением суда с него был взыскан штраф. Административное взыскание он получил за управление автомобилем в нетрезвом состоянии. Указанную сумму заявитель выплатил судебному приставу, явившемуся к нему домой, еще год назад. Когда же он обратился в милицию, чтобы забрать свое водительское удостоверение, ему сообщили, что за ним до сих пор числится штраф. В ходе совместной проверки, проведенной следственными органами, работниками прокуратуры и сотрудниками УФССП, факт, указанный в заявлении, подтвердился. Выяснилось, что судебный пристав-исполнитель, не возбудив в установленном законом порядке исполнительное производство в отношении должника, явилась к нему домой и взыскала сумму причитающегося с него штрафа, а также исполнительский сбор. Указанными денежными средствами судебный пристав распорядилась по собственному усмотрению. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на поиск доказательств причастности указанного должностного лица к совершенному преступлению и проверяется версия о других эпизодах ее преступной деятельности.

02 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523622>